
 
 

 

2021 – Satisfaction clients 
 

Le sondage a été envoyé à l’ensemble des élèves conducteurs.   

Nombre de personne ayant répondu : 4 personnes 

*Note sur 5 
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Agence - Le Bouscat - Boulevard Godard
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Nombre de personne ayant répondu : 3 personnes 

*Note sur 5 

 



 
 

 

  

Nombre de personne ayant répondu : 2 personnes 

*Note sur 5 
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Nombre de personne ayant répondu : 1 personne 

*Note sur 5 
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Nombre de personne ayant répondu : 3 personnes 

*Note sur 5 
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Nombre de personne ayant répondu : 1 personne 

*Note sur 5 
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Bilan général 

 

Nombre de personne ayant répondu : 14 personnes 

*Note sur 5 
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